
Ata da 5ª(quinta) sessão ordinária da câmara municipal de Lima Campos, estado do maranhão realizada dia 

27 (vinte e sete) de março de 2026(dois mil  e vinte e vinte seis), sob. A presidência do sr.  Vereador 

Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente Laelson Amaro Oliveira, 1ª(primeira) secretária Patrícia de 

Lima Almeida Rocha, e presente os seguintes vereadores Laelson Amaro Oliveira, Lucian Silva Alves, 

Edinete Cardoso Sousa Sales, Edilson Rocha, Neyamston Queiroz Belo Braga. Numa quantidade de 05 

(cinco). Notificando-se a ausência dos seguintes vereadores. Patrícia de Lima Almeida Rocha, Jaime de 

Silva Andrade, Clemilson Ferreira dos Santos, João Batista Araújo Pinheiro Filho, que permanece em 

atestado. E sob. A proteção de Deus e em nome da comunidade o sr: presidente declarou aberta a sessão 

autorizando o vereador Lucian Silva Alves e em seguida uma oração na qual leu no livro romanos cap.05 

versic.15 e em seguida fez uma oração. E na continuidade o sr. Presidente convidou a vice-presidente 

vereador Laelson Amaro Oliveira para fazer a leitura da sessão anterior, após a leitura da ata o sr. Presidente 

colocou a mesma em aprovação e a mesma  foi aprovada  por todos  os vereadores presente. E dando 

continuidade a sessão o sr. Presidente  passou para o pequeno expediente.  No pequeno expediente o sr:  

presidente franqueou a palavra e o vereador Edilson Rocha foi para tribuna e falou sobre o oficio do mutirão 

para fazer identidade, e espera que seja breve para resolver a necessidade do nosso povo, falou dos kits de 

irrigação para hortaliças sobe que não vai dar pra toda demanda, mas vai atender alguns inscritos. O 

vereador Laelson Amaro Oliveira falou da sua cadeira do mutirão do PROCON. Vamos conscientizar o nosso 

povo que não precisa ir na madruga, falou sob. água que tem caso que estamos enfrentando a muito tempo e 

sabemos que responsabilidade do governo do estado mesmo assim nos vereadores temos que esta atento 

com as informações para nosso povo mesmo sabendo que é uma empresa terceirizada terminou-se o 

pequeno expediente passou- se para breves comunicações o sr. Presidente franqueou a palavra nem um 

vereador inscrito e em seguida o sr. Presidente  passou para  explicações pessoais, não havendo mais nada 

a tratar o sr. Presidente declarou encerrada  a sessão para contar lavarei a presente ata que depois de lida 

vai a mesma devidamente aprovada por mim secretária e por todos que com a mesma  concordarem. Sala 

das sessões da câmara municipal de Lima Campos, Estado do maranhão realizada dia 27(vinte sete) de 

março de 2026(dois mil e vinte seis)

 


